ALGINOT FORTE

ALGICIDA CONCENTRADO PARA TRATAMIENTO DE AGUAS



B-1620

INFORMACIÓN

ALGINOT FORTE, ES UN PODEROSO Y SUPER CONCENTRADO ALGICIDA, A DIFERENCIA DE LOS ALGICIDAS TRADICIONALES SU BASE DESINFECTANTE NO CORRESPONDE L LAS LINEAS DE AMONIOS CUATERNARIOS SINO A LOS MODERNOS POLICUATERNARIOS, EFECTIVO EN AGUAS DURAS Y BLANDAS.

ALGINOT FORTE, INHIBE EFECTIVAMENTE EL CRECIMIENTO DE MOHOS, ALGAS Y ELIMINA OLORES YA QUE ES EFECTIVO FRENTE AL AGENTE CAUSANTE.

ALGINOT FORTE CONTIENE ADEMAS ABRILLANTADORES DE AGUA Y SU COMBINACION ASEOTROPICA Y SINERGICA GENERA EN FORMA AUTOMATICA UNA DECANTACION DE SOLIDOS SIN PRODUCIR ESPUMA COMO LOS ALGICIDAS TRADICIONALES

ALGINOT FORTE, SE RECOMIENDA EN TRATAMIENTOS DE ELIMINACION DE ALGAS Y PREVENCION DE SU DESARROLLO EN PISCINAS PRIVADAS Y PUBLICAS, ESTANQUES DE AGUAS ORNAMENTALES, ASI COMO EN LA PREVENCION DE DESCOMPOSICION DE AGUAS ALMACENADAS PARA EMERGENCIAS DE RIEGO, INCENDIOS, MANTENCION DE CAMINOS, ETC.

INSTRUCCIONES DE USO

ALGINOT FORTE SE APLICA DIRECTAMENTE AL AGUA A TRATAR

DILUCIONES EN PISCINAS:

INICIAL : 1 LITRO DE PRODUCTO PARA 40 MTS3

MANTENCION : 1 LITRO DE PRODUCTO PARA 80 MTS3 C/4° DIA

ESPECIFICACIONES

PRESENTACION	· HOLIDO TRASHICIDO AMBAR

PH CONCENTRADO : 7.6 A 8.1

PESO ESPECIFICO : 1.00 A 1.03 (20°C)

BACE GERMICIDA : Poliquaternarios al 12.5%

Cumple norma ISO 9002

ALMACENAMIENTO : MINIMO 1 AÑO condiciones normales

FOSFATOS : NO CONTIENE

BIODEGRADABLE

PRECAUCIONES

- MANTENER EL ENVASE CERRADO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.
- NO UTILIZAR EN POTABILIZACION DE AGUA, ES UN PRODUCTO RESIDUAL.
- SI EXISTE CONTACTO OCULAR LAVAR CON ABUNDANTE AGUA CORRIENTE POR 15 MINUTOS, SI LA IRRITACION PERSISTE, CONSULTAR ESPECIALISTA.
- EN CASO DE INGESTION ACCIDENTAL, BEBER AGUA O LECHE, CONSULTAR MEDICO , NO INDUCIR AL VOMITO.

Maquilado en exclusividad para QUINTA INDUSTRIAL LTDA por nuestros asociados, Laboratorisos Pacific Chem Ltda LPC . registro I.S.P. N° 0399-2, del 20/03/2002, Norma ISO 9001 : 2000 Registro AR – Q8 - 2756, fono emergencias 09-4357781